
Tělocvičná jednota Sokol Louňovice pod Blaníkem - TJ Sokol Postupice „B“  

neděle 15.9.2019 v 15:00 hodin 

IV. třída, skupina B  

2:2  (2:1)  

Jak je už u mužstva zvykem, tak do Louňovic jsme odjížděli se značně oslabenou sestavou. 

Opět se omluvilo šest hráčů, a to je přeci jen moc. Navíc z dorostenců se tohoto utkání zúčastnil pouze 

Zach Filip. Nakonec nám v hodině dvanácté přispěchali na pomoc dva hráči z mužstva „A“ (Jan 

Chudlářský a Petr Šetek) za co jim děkujeme. I tentokrát jsme začali dobře a v 15. minutě jsme se ujali 

vedení gólem Martina Papadopulose. Bohužel po dvou chybách naší obrany poločas vyhráli domácí 

2:1. Druhý poločas byl vyrovnaný, my jsme snažili výsledek zvrátit a domácí se snažili poločasový 

výsledek udržet. V 60. minutě se nám povedlo vyrovnat, ale tento gól nám rozhodčí neuznal, přestože 

dvakrát ukázal, že gól platí tak na nátlak domácích a hlavně asistenta (čárového rozhodčího) z řad 

domácích gól nakonec neuznal a své původní rozhodnutí zrušil. Vážený čtenáři utvoř si svůj vlastní 

názor na tuto situaci. V 65. minutě protlačil míč do brány soupeře Radek Kocourek a vyrovnal na 2:2. 

Nebýt nerozhodnosti rozhodčího mohli jsme z venku přivést tři body. Bohužel i rozhodčí je člověk. Na 

závěr chci poděkovat všem hráčům za odvedený výkon na hřišti.                  

Branky domácí: Adam Michal 1, Barankiewicz Miroslav 1 

Branky hosté: Papadopulos Martin 1, Kocourek Radek 1 

Utkání řídil: Rozhodčí REZEK Milan, asistenti PETERKA Jonáš (N) a KOTÍK Ondřej (N)  

Sestava domácích: Vinduška Miloslav - Malý Vladimír, Pospíšil Jan, Adam Michal, Malý Jiří, Dub 

Miroslav (K), Remiš Tomáš, Bébr Milan, Sova Miroslav, Burda Josef, Berka Petr 

– na střídání Maršíček František, Hejný Filip, Kakos Petr, Maršíček Miroslav, 

Barankiewicz Miroslav, Vágner Jan – vedoucí mužstva (trenér) Borkovec Václav 

 Sestava hostí: Gruber Tomáš - Tůma Petr, Šetek Stanislav, Vesecký Aleš (K), Bervida Petr - Tůma 

Josef, Konšel Zdeněk, Chudlařský Jan, Kocourek Radek - Papadopulos Martin, Šetek 

Petr – na střídání Jíša Petr, Zach Filip – vedoucí mužstva Vratislav Kubásek - trenér 

Tůma Josef 

Počet diváků: 20 

 


